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עת"א 43422/07/15 – יוסי גוטמן נגד שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר
– זימונים,מדינת ישראל

בית המשפט המחוזי מרכז-לוד בשבתו כבית-משפט לעניינים מנהליים
03 נובמבר 2015 עת"א 43422-07-15+

עת"א 43442-07-15+
עת"א +43525-07-15

58849-07-15 גוטמן(אסיר) נ' שרות בתי
הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים ואח'

בפני כב' השופטת הבכירה , נגה אהד
העותר יוסי גוטמן (אסיר)

נגד
1. שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים

2. מדינת ישראל
המשיבים

נוכחים:

העותר

ב"כ המשיב - עו"ד עמוס רביד ועו"ד מירית נוימן

[פרוטוקול הושמט]

החלטה

עניינה של העתירה, לאפשר לעותר ביקור פתוח עם בנו.

ריצוי 5.1.15, תום חיוב, הופעל מאסר על תנאי. תחילת  מדובר באסיר, שפוט לשנתיים בעבירות של הונאה בכרטיס 
מאסר מלא 3.1.17. מאסר תשיעי, מסווג קטגוריה ב.1.

בתשובת המשיבה, ביקור סגור הוא הכלל בעניינו של העותר, ביקור פתוח הוא החריג, ומותנה בהחלטת מפקד היחידה.
נוכח התנהגות העותר בהפרות משמעת בחודשים יולי ואוק', לא מצאו הגורמים בשב"ס לאפשר ביקור פתוח שהוא בגדר

טובת הנאה.

שב"ס שייחס  חריגה  התבטאות  בגין  לו  שהיו  משמעתיים  דיונים  שני  לביהמ"ש  המציא  המשיבה,  תשובת  לאור  העותר, 
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טופס פי  על  התקיים,  עצמו  הדיון  ב-26.7.15,  סגור  ביקור  במהלך  שהיה  אירוע  בגין  אחד  דיון  סוהרת.  כנגד  לעותר 
שהובא לי ביום 27.7.15, כשעל תאריך מילוי הגיליון מודפס 20.7.15. במהלך דיון זה הסביר העותר כי ביקש להוציא
דברי דואר, אך הסוהרת סרבה לאפשר וקרעה את המעטפה. העותר הביא מטעמו אסיר בשם ארז אייל שהעיד ששמע
שהסוהרת אמרה לעותר: "אתה כזה אפס קטן ואתה לא מפחיד זונה בזין". בשל דברים אלה ביקש העותר את מספרה
האישי של הסוהרת על מנת להגיש עתירה נגדה. הסוהר הכחישה הדברים, הכחישה גם שקרעה את המעטפה, העותר

הורשע ונגזר דינו.

הדיון, ביום 18.10.15, במסגרתו, בעת  ונערך משפט  ביום 16.9.15  גיליון בשנית  מולא  אירוע,  אותו  בגין  לאחר מכן, 
לשאלת העותר את הסוהרת: "האם את אמרת "אתה לא מפחיד זונה בזין ואתה כזה קטן"", תשובה הייתה: "כן". גם

במקרה זה העותר הורשע ונגזר דינו.

שנתקבלה האם ההחלטה  דהיינו  המנהלי,  להליך  באשר  מאומה  לקבוע  אמורה  ואינני  לפתחי  בא  לא  זה  מנהלי  עניין 
סבירה או לא סבירה, האם נפלה בה טעות, אך בהחלט יש לומר כי ההליך המנהלי כפי שהתקיים, כל הקורא אותו ירים
גבה. ואני תקווה ששב,ס להבא ינמק בדיוק מדוע הוא מודיע על ההחלטה להרשיע, מדוע אינו מאמין או כן מאמין או
למי מאמין, ומדוע במקום שסוהרת מודה בפה מלא ומאשר דברים בוטים שאמרה לאסיר, על אף זאת האסיר מורשע.

תמהני??!!?

לאור הבעייתיות העולה מההליך המנהלי, כפי שתואר לעיל, ואשר למעשה מהווה בסיס לדחיית בקשת העותר לביקורים
פתוחים, אני מורה לשב"ס לבחון בשנית, בלב פתוח ונפש חפצה, בקשתו לביקור פתוח.

העתירה מתקבלת.

ובאשר לעת"א 43525-07-15 אני מורה לשב"ס לאפשר לעותר ולוודא כי אכן כך נעשה, לצפות בדיסקים שנמסרו
לו על ידי שב"ס בתוך שבוע מהיום.

אגרה תשולם.

ניתנה והודעה היום כ"א חשוון תשע"ו, 03/11/2015 במעמד הנוכחים.

נגה אהד , שופטת בכירה
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